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1.    OPŠTI PODACI O ČASU


     Naziv škole:

     Datum:

     Razred i odeljenje:


2. METODIČKI PODACI - opšti

     Nastavni predmet:

     Nastavna tema:

     Nastavna jedinica:

     Tip časa:   

     Ciljevi časa:
 
     Zadaci:

· obrazovni:

· funkcionalni:

· vaspitni:

     Nastavne metode:   

     Nastavni oblici:

     Nastavna sredstva: 

     Nastavni objekat:

     Korelacija:


                                                          METODIČKI PODACI - specifični

   
     Prethodna situacija:                        
     Priprema učenika za čas:

     Literatura nastavnika za čas:

     Izvori za učenike:


                                                     3.      ARTIKULACIJA NASTAVNOG ČASA
:


     Uvodni deo časa:             
     Centralni deo časa:              

     Završni deo časa:

     Zadavanje domaćeg zadatka:


                                                     4 .     TOK ČASA
                                                    5.       SADRŽAJ I IZGLED TABLE

6. NAPOMENE o času:

7. PRILOZI pripremi



� Mogu biti navedeni  i kao eksplicitni (ideje vodilje u praktičnoj reaizaciji programa) i implicitni (dati i sadržani u izboru, strukturiranju i načinu realizacije programskih sadržaja).


� Plan časa – koraci realizacije


� Mogu biti iskazane ukoliko smatrate da postoji potreba ( na pr. u odeljenju postoji đak sa posebnim potrebama, časovi su bili skraćeni, veliki je broj odsutnih i sl.)
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